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REUNIÃO ORDINÁRIA: 66ª    PERÍODO LEGISLATIVO Nº   1º    SESSÃO LEGISLATIVA Nº 66/2023 
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MATÉRIAS LEGISLATIVAS:   Projeto de Lei nº 003/2023 de iniciativa do Vereador Wagner Rosendo da Costa, que Denomina logradouro público e dá outras providências.  Requerimento nº 020/2023 de iniciativa do Vereador José Davi Veloso Silva, faz apelo ao Poder Executivo no sentido de providenciar a instalação de mais refletores no estádio de futebol Dr. Paulo Viana de Queiroz.  
QUANTIDADE DE MATÉRIAS: 02 (duas) 
ORADORES DO DIA:   Tarcísio Saraiva Borba de Meneses, Wagner Rosendo da Costa, Luiz Francisco de Vasconcelos Junior, José Cândido da Silva, Salatiel Paz de Freitas Domingos, José Davi Veloso Silva, Josinaldo de Araújo Silva  e Bruno Japhet da Matta Albuquerque Filho.
 ORDEM DO  DIA: 
Requerimento nº 020/2023   -  APROVADO por unanimidade.


QUANT. DE MATÉRIAS: 01 (uma)
VOTAÇÃO                       SIMBÓLICA   X               NOMINAL

VEREADORES PRESENTES: Gilcelio Oliveira Pontes, Luiz Francisco de Vasconcelos Junior, José Cândido da Silva, José Davi Veloso Silva, Josinaldo de Araújo Silva, Bruno Japhet da Matta Albuquerque Filho, Tarcísio Saraiva Borba de Meneses, Salatiel Paz de Freitas Domingos e Wagner Rosendo da Costa. 

COMPOSIÇÃO DA MESA DIRETORA:
PRESIDENTE: Gilcelio Oliveira Pontes 
Iº SECRETÁRIO: Josinaldo de Araújo Silva
IIº SECRETÁRIO: Bruno Japhet da Matta Albuquerque Filho
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