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[bookmark: _GoBack]REUNIÃO ORDINÁRIA: 75ª  PERÍODO LEGISLATIVO Nº   1º    SESSÃO LEGISLATIVA Nº 75/2023
DATA: 27/06/2023   ABERTURA: 20h00min    ENC: 22h59min
MATÉRIAS LEGISLATIVAS: Parecer nº 006/2023 da Comissão de Justiça e Redação e parecer nº 002/2023 da Comissão de Finanças e Orçamento ao Projeto de Lei nº 001/2023 do Poder Executivo Municipal, que Dispõe sobre a estrutura administrativa do quadro de cargos de provimento efetivo e em comissão, sobre os vencimentos e vantagens e cria a ouvidoria geral da câmara municipal  de Ferreiros/PE e dá outras providências. Parecer nº 007/2023 da Comissão de Justiça e Redação e parecer nº 003/2023 da Comissão de Finanças e Orçamento ao Projeto de Decreto Legislativo nº001/2023 de iniciativa deste   Poder legislativo, que regulamenta a Lei nº  14.133, de 1º de abril de 2021, que Dispõe sobre licitações e contratos administrativos,  no Poder Legislativo do Município de Ferreiros/PE.  Parecer da Comissão de Justiça e Redação e parecer nº 003/2023 da Comissão de Educação, Saúde e Assistência Social ao Projeto de Resolução nº 001/2023 de iniciativa do vereador José Davi Veloso Silva, que Concede a Sra. Eliane Gonçalves da Silva, o título de Cidadã   Ferreirense. Parecer nº 004/2023 da Comissão de Justiça e Redação e parecer nº 004/2023 da comissão de Educação, Saúde e Assistência Social, ao Projeto de Resolução nº002/2023 de iniciativa do vereador Gilcelio Oliveira Pontes, que Concede a Sra. Maria de Fátima Barbosa Melo, o título de Cidadã Ferreirense. Parecer nº 005/2023 da Comissão de Justiça e Redação e parecer nº 005/2023 da Comissão de Educação, Saúde e Assistência Social ao Projeto de Resolução nº 004/2023 de iniciativa do vereador Wagner Rosendo da Costa, que Concede a Sra. Simone Alice de Oliveira Santana, o título de Cidadã Ferreirense. 
QUANTIDADE DE MATÉRIAS: 10 (dez) 
ORADORES DO DIA: José Davi Veloso Silva, Luiz Francisco de Vasconcelos Junior, Wagner Rosendo da Costa,  Tarcísio Saraiva Borba de Meneses, Josinaldo de Araújo Silva, Bruno Japhet da Matta Albuquerque Filho e Gilcelio Oliveira Pontes.  

 ORDEM DO DIA: 
Projeto de Lei nº 001/2023 de iniciativa deste Poder Legislativo Municipal - REJEITADO. Votaram contrários os Edis: José Cândido da Silva, José Davi Veloso Silva, Luiz Francisco de Vasconcelos Junior, Salatiel Paz de Freitas Domingos, Wagner Rosendo da Costa, Tarcísio Saraiva Borba de Meneses e Bruno Japhet da Matta Albuquerque Filho. .Votou favorável o Vereador Josinaldo de Araújo Silva.
 Projeto de Decreto Legislativo nº 001/2023 deste  Poder Legislativo Municipal -  REJEITADO. Votaram contrários os Edis: José Cândido da Silva, José Davi Veloso Silva, Luiz Francisco de Vasconcelos Junior, Salatiel Paz de Freitas Domingos, Wagner Rosendo da Costa, Tarcísio Saraiva Borba de Meneses e Bruno Japhet da Matta Albuquerque Filho. Votou favorável o Vereador Josinaldo de Araújo Silva. 
Projeto de Resolução nº 001/2023 de iniciativa do Vereador José Davi Veloso Silva. APROVADO por unanimidade. 
Projeto de Resolução nº 002/2023 de iniciativa do Vereador Gilcelio Oliveira Pontes- APROVADO por unanimidade. 
Projeto de Resolução nº 004/2023 de iniciativa do Vereador Wagner Rosendo da Costa- APROVADO por unanimidade

QUANT. DE MATÉRIAS: 05 (cinco)
VOTAÇÃO                       SIMBÓLICA   X               NOMINAL

VEREADORES PRESENTES: Gilcelio Oliveira Pontes, Luiz Francisco de Vasconcelos Junior, José Cândido da Silva, José Davi Veloso Silva, Josinaldo de Araújo Silva, Bruno Japhet da Matta Albuquerque Filho, Tarcísio Saraiva Borba de Meneses, Salatiel Paz de Freitas Domingos e Wagner Rosendo da Costa. 

COMPOSIÇÃO DA MESA DIRETORA:
PRESIDENTE: Gilcelio Oliveira Pontes 
Iº SECRETÁRIO: Josinaldo de Araújo Silva
IIº SECRETÁRIO: Bruno Japhet da Matta Albuquerque Filho. 
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