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REUNIÃO ORDINÁRIA: 76ª  PERÍODO LEGISLATIVO Nº   2º    SESSÃO LEGISLATIVA Nº 76/2023
[bookmark: _GoBack]DATA: 01/07/2023   ABERTURA: 20h00min    ENC: 21h20min
MATÉRIAS LEGISLATIVAS: Oficio GAB. Nº 99/2023 que encaminha Projeto de Lei (LDO) nº 005/2023 do Poder Executivo Municipal. Requerimento nº 045/2023 de iniciativa do Vereador Salatiel Paz de Freitas Domingos, faz apelo ao Prefeito do município, Sr. José Roberto de Oliveira, no sentido de construir uma mureta de proteção para pedestres e ciclistas e instalar um guarda raio entre a pista de rolamento e a ciclovia que está sendo construída na Avenida Francisco Freire da Silva. Resposta do Executivo aos requerimentos enviados do legislativo. 
QUANTIDADE DE MATÉRIAS: 03 (três) 
ORADORES DO DIA: Tarcísio Saraiva Borba de Meneses, Wagner Rosendo da Costa, Luiz Francisco de Vasconcelos Junior e Gilcelio Oliveira Pontes.  

 ORDEM DO DIA: 
Requerimento nº 045/2023 - APROVADO por unanimidade
QUANT. DE MATÉRIAS: 01 (uma)
VOTAÇÃO                       SIMBÓLICA   X               NOMINAL

VEREADORES PRESENTES: Gilcelio Oliveira Pontes, Luiz Francisco de Vasconcelos Junior, José Cândido da Silva, José Davi Veloso Silva, Josinaldo de Araújo Silva, Bruno Japhet da Matta Albuquerque Filho, Tarcísio Saraiva Borba de Meneses, Salatiel Paz de Freitas Domingos e Wagner Rosendo da Costa. 

COMPOSIÇÃO DA MESA DIRETORA:
PRESIDENTE: Gilcelio Oliveira Pontes 
Iº SECRETÁRIO: Josinaldo de Araújo Silva
IIº SECRETÁRIO: Bruno Japhet da Matta Albuquerque Filho. 
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